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EΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               

   ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                                           

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ             ΠΡΟΣ:  1. Τον κ. Δήμαρχο Ελευσίνας    
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                               2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δ/νση: Χατζηδάκη 41 & Δήμητρος                       Ελευσίνας
Πληροφορίες: κα Kαφαντάρη                         3. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
Τηλέφωνο:      210-5537231                               Δημοτικής Κοινότητας Ελευσίνας

   e-mail:             ds@elefsina.gr                        4. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 
                                                                                Δημοτικής Κοινότητας Μαγούλας

ΘΕΜΑ: «Ημερήσια Διάταξη  4ης ειδικής μεικτής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
               (μηνών Mαϊου - Ιουνίου 2026)»

                   
    Σχετ:   Με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 17015/9-6-2026 πρόσκληση Ειδικής Συνεδρίασης 

Σε συνέχεια της παραπάνω πρόσκλησης που αφορά την 4η  ειδική μεικτή συνεδρίαση 
Λογοδοσίας για το δίμηνο Μαΐου - Ιουνίου 2026, σας γνωρίζουμε ότι τα θέματα που 
κατατέθηκαν στην Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου εντός της  καθορισμένης 
προθεσμίας και θα αποτελέσουν θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα κάτωθι:

1. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή  σχετικά με τους λόγους που καθυστερούν τα 
έργα του αγωγού ομβρίων επί της οδού Ωκεανιδών ( και των κάθετων αυτής) καθώς 
και για το έργο  ολοκλήρωσης της αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων στο πλαίσιο της 
Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου με την ΕΥΔΑΠ (θέμα από τον δημοτικό 
σύμβουλο της πλειοψηφίας κ. Σεμερτζίδη Χαράλαμπο)

2. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την κατάσταση – λειτουργικότητα 
του τροχαίου υλικού του Δήμου και ειδικότερα απορριμματοφόρων, φορτηγών όλων 
των τύπων και μηχανημάτων έργου  ( θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της 
μειοψηφίας κ.κ. Παππά Λεωνίδα, Κουρούνη Γεώργιο, Κάβουρα-Σερεμέτη Στέλλα).

3. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με την εξέλιξη και το στάδιο στο οποίο 
βρίσκονται τα παρακάτω έργα: α) «Κατασκευή Νέου Χώρου Πολιτισμού στο Ο.Τ. 162 
επί της οδού Δαρδανελίων της Δημοτικής Ενότητας Ελευσίνας», β) «Σχέδιο 
Ολοκληρωμένης Προσβασιμότητας και παρεμβάσεις για την ενίσχυση της 
βαδισιμότητας και του ποδηλάτου στον Δήμο Ελευσίνας στο πλαίσιο της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας Ευρώπης 2021 Φάση Β1», γ) « Σχέδιο Ολοκληρωμένης 
προσβασιμότητας και παρεμβάσεις για την ενίσχυση της βαδισιμότητας και του 
ποδηλάτου στον Δήμο Ελευσίνας στο πλαίσιο της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας 
Ευρώπης 2021 – Φάση Β2», δ) « Αναπλάσεις στην Δημοτική Ενότητα Ελευσίνας» 
καθώς και την πορεία εκκαθάρισης της Π.Π.Ε. 2023 και την εξέλιξη του «Αττικού 
Κύκλου»,  ( θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας κ.κ. Ηλιόπουλο 
Γεώργιο, Γιαννίκο Ιωάννη).



2

2

4. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με τον απολογισμό των πράξεων και 
ενεργειών της (μετά από 2,5 χρόνια θητείας της), για την αποτροπή διέλευσης βαρέων 
οχημάτων από τον οικιστικό ιστό της Μαγούλας αλλά και των οδών Κυπραίου και 
Κουβίδη καθώς και των πρωτοβουλιών που προτίθεται να αναλάβει στο άμεσο μέλλον 
για την επίλυση του προβλήματος (θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας 
κ. Χρηστάκη Χρήστο).

5. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά σε ποιο  στάδιο βρίσκεται η εκπόνηση 
των μελετών και των τευχών δημοπράτησης των έργων της κατασκευής του σχολικού 
συγκροτήματος του 1ου & 2ου Δημοτικού Σχολείου από την ΚΤΥΠ στο Ο.Τ. 21 ( 
πρώην οικόπεδο Μελεδήμα) καθώς και του σχολικού συγκροτήματος του 2ου & 7ου 
Νηπιαγωγείου στο Ο.Τ. 242 επί της οδού Αλκιβιάδου της Δημοτικής Ενότητας 
Ελευσίνας ( θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κουσκούτη 
Γεώργιο).

6. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την πορεία υλοποίησης των 
έργων: α) « Ανακαίνιση του Κλειστού Γυμναστηρίου Ελευσίνας – Ανδρέα Δασκαλάκη-
» & β) « Επισκευή και Στατική Ενίσχυση των κερκίδων του Δημοτικού Σταδίου 
Ελευσίνας» ( θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Παπαγιάνναρο 
Δημήτριο).

7. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την πορεία υλοποίησης του έργου 
ανέγερσης νέου σχολικού συγκροτήματος για την στέγαση του 1ου & 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Ελευσίνας στο ακίνητο (πρώην οικόπεδο Μελεδήμα ) επί των οδών Μιαούλη 
– Πεισιστράτου – Χαριλάου) της Δημοτικής Ενότητας Ελευσίνας (θέμα από τον 
δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κριεκούκη Αθανάσιο. 

8. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με τις εξαγγελίες του Υπερταμείου, 
σχετικά με το λιμάνι της πόλης, τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου Ναυτιλίας & 
Νησιωτικής Πολιτικής και την πορεία υλοποίησης των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου (θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Ταλαβερίδη 
Ευστράτιο).

9. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή αναφορικά με την αντιπλημμυρική θωράκιση της 
περιοχής Κάτω Ελευσίνα , σε ποια φάση βρίσκονται τα έργα,  όπως και για το δίκτυο 
ακαθάρτων. Ειδικότερα, σε τι ενέργειες έχει η προβεί η Δημοτική Αρχή για την τραγική 
κατάσταση που υπάρχει στο Κέντρο Υγείας Ελευσίνας με τα λιμνάζοντα ακάθαρτα 
ύδατα (θέμα από τον δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κώνστα Κων/νο).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                ΜΑΡΙΑ  Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
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